
.JEUFSN &YBN� 4$1: ��� 1SPCBCJMJUZ BOE 4UBUJTUJDT 	ùĊġĊĕĝ÷ćĹĢ


ùĦĳĜ īĔñĊĒğ÷ĸġĄĠĖ

ñǣĜĐĨĔĬĔğñǣĜīęĈĜĬĈğ
ư ñĢēĚĝĊĉĥĵøġĄòĦ ĵĉįĉėġĉøġĉćēǧćĥĴ � đĥĉĢôđ ���� ĬėĕĢ ����� � ����� đĥĬėĕĢįĉćĹĢòǤĝĚĝĊ � úġĴėĮđ÷

ư òǤĝĚĝĊúĨĄĉĥ ĵċēĠñĝĊĄǤėĒôĹĢĆĢđøĹĢĉėĉ � òǤĝ òǤĝĚĝĊđĥćġ ĵ÷ěđĄ �� ěĉǤĢ ĮĄĒđĥěĉǤĢćĥĴĬċĳĉôĹĢĆĢđ � ěĉǤĢ

ư òǤĝĚĝĊĉĥĵđĥôĠĭĉĉēėđ ��� ôĠĭĉĉ ôĹĢĆĢđĭąǣĕĠòǤĝđĥôĠĭĉĉąĢđćĥĴēĠĊĨİėǤįĉė÷ĬĕĳĊ

ư įěǤĭĚĄ÷ėĤĈĥćĹĢįĉĎħĵĉćĥĴėǣĢ÷ćĥĴĬėǤĉİėǤįĉñēĠĄĢęôĹĢĆĢđ ĆǤĢĎħĵĉćĥĴćĥĴįěǤİđǣĎĝ įěǤįúǤĎħĵĉćĥĴĄǤĢĉěĕġ÷ěēħĝįĉñēĠĄĢęĬċĕǣĢćĥĴ
ĭĉĊđĢćǤĢĒòǤĝĚĝĊ įĉñēăĥĉġ ĵĉòĝįěǤĬòĥĒĉēĠĊĨįěǤúġĄĬøĉėǣĢñĹĢĕġ÷ćĹĢòǤĝįĄ

ư òĝįěǤĬòĥĒĉúħĴĝĉĢđĚñĨĕĭĕĠĬĕòċēĠøĹĢąġėĉġñĘĦñęĢįěǤúġĄĬøĉĊĉěĉǤĢĭēñòĝ÷òǤĝĚĝĊ ĉĝñøĢñĉĥĵòĝįěǤĬòĥĒĉĬĕòċēĠøĹĢ
ąġėĉġñĘĦñęĢĚĢđąġėĚĨĄćǤĢĒĊĉñēĠĄĢęćĨñĭČǣĉ ĉĥĴøĠđĥċēĠĮĒúĉǧįĉñēăĥćĥĴòǤĝĚĝĊěĕĨĄĝĝñøĢññġĉ

ư ĝĉĨýĢąįěǤįúǤĬôēħĴĝ÷ôĤĄĬĕòėĤćĒĢĘĢĚąēǧįĉñĢēćĹĢòǤĝĚĝĊúĨĄĉĥ ĵ ĭąǣİđǣĝĉĨýĢąįěǤįúǤĮćēĘġĎćǧđħĝĆħĝěēħĝĝĨċñēăǧĝĤĬĕñ
ćēĝĉĤñĚǧĝħĴĉįĄúǣėĒ

ư òĝįěǤĭĚĄ÷ėĤĈĥćĹĢįěǤúġĄĬøĉ ĬòĥĒĉįěǤĬēĥĒĊēǤĝĒĝǣĢĉ÷ǣĢĒ

ęǢĖĈĈĤ ĴęĸġĚĒĠĉóĈĄĒĖ÷
� � � � � � 5PUBM



úħĴĝ ĬĕòċēĠøĹĢąġė

�� <�� óğĬĈĈ>
	B
 ĮĒĉĕĩñĬąǦĢĚĝ÷ĕĩñĎēǤĝđñġĉ ø÷ěĢôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉćĥĴČĕôĩăòĝ÷ĭąǤđĊĉĕĩñĬąǦĢćġ ĵ÷Ěĝ÷ĕĩñøĠĬċĳĉĬĕòôǣĩ
	C
 ĮĒĉĕĩñĬąǦĢ n ĕĩñĎēǤĝđñġĉ ø÷ěĢôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉćĥĴČĕôĩăòĝ÷ĭąǤđĊĉĕĩñĬąǦĢćġ ĵ÷ěđĄøĠĬċĳĉĬĕòôǣĩ



úħĴĝ ĬĕòċēĠøĹĢąġė

�� <�� óğĬĈĈ> ĬēĢøĠĚđđąĤėǣĢěĉĦĴ÷ċĥ đĥ ��� ėġĉ ĭĕĠĚđđąĤĄǤėĒėǣĢôĉđĥôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉĬćǣĢĲ ñġĉćĥĴøĠĬñĤĄįĉėġĉįĄĲ
òĝ÷ċĥ

	B
 ø÷ěĢôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉćĥĴôĉ � ôĉøĠđĥėġĉĬñĤĄİđǣûĹĵĢñġĉ
	C
 ø÷ĎĤĚĩøĉǧėǣĢ ôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉćĥĴôĉ n ôĉøĠđĥėġĉĬñĤĄİđǣûĹĵĢñġĉĚĢđĢēĆĬòĥĒĉİĄǤĄġ÷ĉĥ ĵ
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úħĴĝ ĬĕòċēĠøĹĢąġė

�� <�� óğĬĈĈ> ąǤĩòĢĒòĉđĝġąĮĉđġąĤĬôēħĴĝ÷ěĉĦĴ÷ćĹĢ÷ĢĉĭĊĊēėĉĲ ĬđħĴĝěĒĝĄĬěēĥĒýûħĵĝòĉđĬôēħĴĝ÷øĠįěǤòĉđĝĝñđĢ
ĬĚđĝ ĭąǣ ĊĢ÷ôēġ ĵ÷ĬôēħĴĝ÷ñĳĄġĉôħĉĬ÷ĤĉćĥĴěĒĝĄĬòǤĢİċñĕġĊđĢĄǤėĒ ĮĄĒôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉćĥĴĬôēħĴĝ÷øĠôħĉĬ÷ĤĉĬċĳĉ p ĉġñĘĦñęĢ
ôĉěĉĦĴ÷ěĒĝĄĬěēĥĒýûħĵĝòĉđñġĊĬôēħĴĝ÷ĉĥ ĵ ĆǤĢĬôēħĴĝ÷ôħĉĬ÷ĤĉđĢįěǤĬòĢñĳøĠĉĹĢĬ÷Ĥĉĉġ ĵĉİċěĒĝĄñĕġĊĬòǤĢİċĬĎħĴĝûħĵĝòĉđ ûĹĵĢ
İċĬēħĴĝĒĲ øĉñėǣĢĬôēħĴĝ÷øĠñĤĉĬ÷ĤĉĬòǤĢİċįĉćĥĴĚĨĄøĦ÷øĠěĒĨĄ

	B
 ø÷ěĢôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉćĥĴĉġñĘĦñęĢôĉĉĥĵøĠİĄǤòĉđ � úĤĵĉĎĝĄĥ 	ĭċĕėǣĢĬôēħĴĝ÷ôħĉĬ÷ĤĉįěǤĬđħĴĝûħĵĝĚĝ÷úĤ ĵĉĭēñ ĭĕĠ
ñĤĉĬ÷ĤĉĬđħĴĝûħĵĝúĤ ĵĉćĥĴĚĢđ


	C
 ø÷ěĢôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉćĥĴĉġñĘĦñęĢôĉĉĥĵøĠİĄǤòĉđ n úĤĵĉĎĝĄĥ
	D
 ø÷ěĢ FYQFDUFE WBMVF òĝ÷øĹĢĉėĉòĉđćĥĴĉġñĘĦñęĢôĉĉĥĵøĠİĄǤĝĝñđĢøĢñĬôēħĴĝ÷ĉĥ ĵ

)JOU� ĝĉĨñēđąǣĝİċĉĥĵĝĢøøĠđĥċēĠĮĒúĉǧ 	ĬđħĴĝ |k| < 1
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úħĴĝ ĬĕòċēĠøĹĢąġė

�� <�� óğĬĈĈ> ąġėĭċēĚǣĨđ x đĥ QSPCBCJMJUZ EJTUSJCVUJPO GVODUJPO ćĥĴĬòĥĒĉİĄǤįĉēĩċ
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	B
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úħĴĝ ĬĕòċēĠøĹĢąġė

�� <�� óğĬĈĈ> ø÷ěĢôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉąǣĝİċĉĥĵĮĄĒįúǤ EJTDSFUF QSPCBCJMJUZ EJTUSJCVUJPO ćĥĴĬěđĢĠĚđñġĊĚĆĢĉñĢēăǧ

	B
 ĮĒĉĕĩñĬąǦĢ �� ôēġ ĵ÷ ĮĄĒĕĩñĬąǦĢİđǣĆĩñĆǣė÷ĉĹĵĢěĉġñćĹĢįěǤđĥĮĝñĢĚĝĝñĭąǣĕĠĄǤĢĉĬćǣĢĲ ñġĉ ø÷ěĢôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉ
ćĥĴøĠĝĝñĬĕòěĉĦĴ÷İđǣĆĦ÷ĚĢđôēġ ĵ÷

	C
 ĆĉĉúĉĊćĬĚǤĉěĉĦĴ÷đĥēĆČǣĢĉĮĄĒĬùĕĥĴĒ �� ôġĉąǣĝúġĴėĮđ÷ úĢĒôĉěĉĦĴ÷İċĒħĉĉġĊēĆćĥĴČǣĢĉİċĬċĳĉĬėĕĢ �� ĉĢćĥ
ø÷ěĢôėĢđĉǣĢøĠĬċĳĉćĥĴøĠđĥēĆČǣĢĉİċĚĝ÷ôġĉòĦ ĵĉİċįĉúǣė÷ćĥĴĬòĢĉġĊ

Binomial →

n - I 's p = To

→
Poisson

X = to
G



úħĴĝ ĬĕòċēĠøĹĢąġė

�� <�� óğĬĈĈ> ñĹĢěĉĄįěǤąġėĭċēĚǣĨđ x đĥôǣĢ FYQFDUFE WBMVF Ĭċĳĉ µ ĭĕĠ TUBOEBSE EFWJBUJPO Ĭċĳĉ σ ĭĕĠ
Ěġýĕġñęăǧ E(...) ěđĢĒĆĦ÷ FYQFDUFE WBMVF òĝ÷ċēĤđĢăćĥĴĝĒǣĩįĉė÷ĬĕĳĊ ø÷ĎĤĚĩøĉǧòǤĝôėĢđąǣĝİċĉĥĵ

	B
 E(x− µ) = 0

	C
 σ2 = E(x2)− µ2

	D
 E(ax+ b) = aµ+ b 	ĮĄĒćĥĴ a ĭĕĠ b ĬċĳĉôǣĢô÷ćĥĴ


ĮĄĒįěǤĬĕħĝñĎĤĚĩøĉǧĚĹĢěēġĊ x ćĥĴĬċĳĉąġėĭċēĚǣĨđĭĊĊąǣĝĬĉħĴĝ÷ěēħĝİđǣąǣĝĬĉħĴĝ÷ ĝĒǣĢ÷įĄĝĒǣĢ÷ĉĦ÷



úħĴĝ ĬĕòċēĠøĹĢąġė

ěĉǤĢĉĥ ĵĬċĳĉñēĠĄĢęĬċĕǣĢ įěǤįúǤİĄǤĆǤĢąǤĝ÷ñĢēĎħĵĉćĥĴĬòĥĒĉôĹĢąĝĊĬĎĤĴđ ñēĨăĢĬòĥĒĉĬĕòòǤĝćĥĴñĹĢĕġ÷ćĹĢįěǤúġĄĬøĉ



úħĴĝ ĬĕòċēĠøĹĢąġė

ěĉǤĢĉĥ ĵĬċĳĉñēĠĄĢęĬċĕǣĢ įěǤįúǤİĄǤĆǤĢąǤĝ÷ñĢēĎħĵĉćĥĴĬòĥĒĉôĹĢąĝĊĬĎĤĴđ ñēĨăĢĬòĥĒĉĬĕòòǤĝćĥĴñĹĢĕġ÷ćĹĢįěǤúġĄĬøĉ



úħĴĝ ĬĕòċēĠøĹĢąġė

ěĉǤĢĉĥ ĵĬċĳĉñēĠĄĢęĬċĕǣĢ įěǤįúǤİĄǤĆǤĢąǤĝ÷ñĢēĎħĵĉćĥĴĬòĥĒĉôĹĢąĝĊĬĎĤĴđ ñēĨăĢĬòĥĒĉĬĕòòǤĝćĥĴñĹĢĕġ÷ćĹĢįěǤúġĄĬøĉ


